

Hasičský den v Sazovicích

Dne 21. června 2009 proběhla v naší obci pohárová soutěž, která je rozdělena do dvou částí. Dopoledne v požárním útoku soutěžili mladší a starší žáci a odpoledne muži a ženy.

Vraťme se ale nejprve o několik měsíců zpět, na podzim loňského roku, kdy jsme za finanční pomoci firmy MRB spol. s r.o. započali s budováním nové startovací plochy, která zajistí přímé rozvinutí dopravního vedení. Ten, kdo byl přítomen na předchozích ročnících naší soutěže, jistě potvrdí, že plnicí se hadice v nejednom případě ohrožovaly diváky, protože útok probíhal v jejich blízkosti. S budováním zpevněné plochy, jímky na vodu a částečné úpravy terénu došlo již do konce loňského roku. Na jaře, začátkem března byly dokončeny terénní úpravy a byl proveden výsev trávníku firmou Dobra. Nyní jsme si přáli časné deště, aby trávník rychle vzrostl, ale počasí nám nepřálo. Téměř celý měsíc nepršelo, a tak se o závlahu staralo soutěžní družstvo mužů.

S připravovanou rekonstrukcí sportovního areálu

se naskytla možnost přestěhování pergoly. Této nabídky jsme využili a po dohodě s obecním úřadem ji opět postavili na výletišti. Brigád bylo mnoho, času málo, ale vše se podařilo stihnout do naší pohárové soutěže, i když lidově řečeno se zde potkávaly jedny a ty samé tváře. Naším největším problémem bylo opět počasí. Vodu, která nám na jaře scházela, nám nyní obloha doprávala až moc. Ale naštěstí pro nás se neděle obešla bez srážek a soutěž proběhla, i když za chladného počasí celkem zdárně. Zásahu na tom má početná skupina pořadatelů, která se stará o dobrý průběh celého dne. Jsou mezi nimi i spoluobčané, kteří nejsou členy sboru. Všem patří velké poděkování.

Nyní si zrekapitulujeme výsledky soutěže.

Dopolední části se zúčastnilo celkem 38 kolektivů. V kategorii mladší žáci zvítězilo družstvo z Mysločovic, naši obsadili 7. místo. V kategorii starší žáci zvítězil Brumov, naši obsadili 12. Místo. Odpolední části se zúčastnilo celkem 37 družstev mužů a žen. V kategorii ženy

vyhrálo Vysoké Pole, ženy ze Sazovic skončily 9. V kategorii mužů zvítězil Brumov, naši muži skončili 16.

Závěrem bych chtěl připomenout ještě důležitou věc. Při pohárové soutěži měla svou premiéru i naše nová soutěžní stříkačka, která se svým výkonem řadí mezi ty nejlepší soutěžní stroje. Jedná se o stříkačku PS 12, ale výkony čerpadla i motorů jsou zde vyladěny na maximum. I zde bylo zapotřebí značných finančních prostředků. Tyto poskytly firmy: MRB spol. s r.o. Sazovice, OÚ Sazovice, MGservis Sazovice, SDH Sazovice, Stavební práce V. Mikel Sazovice. Všem patří upřímné poděkování.

Družstvu mužů přejeme, aby s novým strojem dosahovali stále lepších umístění v soutěžích a tak dobře reprezentovali jak sbor, tak i naši obec.

Václav Brázdil

Připravujeme:

Sobota 15.8.2009
Memoriál Libora Kučery
- soutěž pro dříve narozené

